

# 区委副书记、代区长张伟来仙霞新村街道调研



4月20日下午，区委副书记、代区长张伟带领区府办、区府研究室负责同志到仙霞新村街道进行工作调研，仙霞新村街道党工委书记高峰，党工委副书记、办事处主任夏俊祺陪同调研。

在虹仙居民区，张伟一行实地察看了新能源汽车共享充电场、闲下来合作社项目，了解项目相关建设及运作情况。随后到虹旭居民区实地走访“五园五坊”社区治理创新点位。

走访结束后，在街道召开工作座谈会，张伟一行听取了仙霞新村街道2021年重点工作推进情况，

对街道近年来持续努力扎实工作基础，持续努力攻坚克难，不断提升城区管理和社区治理水平表示肯定，并提出工作要求：一是要持续推进招商引资和企业服务工作。要重点关注存量企业新的增长点，充分挖掘各方资源，继续关注企业股权转让、企业上市等一次性税源信息。二是要进一步推动区域城市更新和提升管理效能。重点推进天山五村旧住房城市更新，形成可复制可推广的经验。三是要坚决守住城市安全底线。高度关注建筑物外墙墙面等高坠隐患。四是稳妥实施好居委会换届选举工作。



## 区领导走访慰问仙霞新村街道困难家庭

4月26日上午，副区长翁华建来到茅台新苑、威宁居民区，走访慰问困难家庭，为他们带来党和政府的关心和节日的问候。街道党工委书记、办事处主任夏俊祺陪同走访。

翁华建走入困难群众的家中，陪他们聊家常，询问他们的身体和生活状况。对于患有重大疾病的老人和因病致贫的困难家庭，翁华建鼓励他们要坚定信心，用积极乐观的心态去面对生活中的苦难，并关切道：“党和政府时刻都牵挂着你们，把你们放在心上，希望你们能够早日康复，我们会陪同你们一起渡过难关。”

翁华建还细心叮嘱居委、街道和其他有关部门要给予困难群体更多的关爱，以及真正做到“忧民所忧，想民所想”，听群众心声，解群

众困难。

4月27日下午，副区长杨元飞来到英二和古宋居民区，走访困难群众家庭，为他们送上了节前的温暖和祝福。街道党工委书记高峰、办事处副主任陈嵩陪同走访。

杨元飞在走访过程中耐心倾听群众的实际困难，鼓励他们要对自己有信心，要保重好自己的身体，并安慰道：“生活的困难是暂时的，有党和政府帮助，还有这么多的社区干部，遇到困难需要帮助时不要客气，可以随时和居委干部联系。”

走访结束后，杨元飞叮嘱居委干部要对困难家庭多上心、多关心，要多主动上门送温暖，加强困难群众面对困难的信心和勇气，让困难群众时刻感受到党的关怀。

4月28日下午，长宁区人大常

委会副主任宋嘉禾来到虹纺和虹仙居民区，走访慰问困难残疾人家庭，为他们送去党和政府的关怀和温暖。区残联党组书记、理事长张红兵，仙霞新村街道党工委书记高峰，办事处副主任陈嵩陪同走访。

走访过程中，宋嘉禾同残疾人及家属亲切交谈，详细询问他们的生活、身体和家庭情况，勉励他们克服困难，树立生活信心，保持乐观心态，相信日子会越来越好。

最后，宋嘉禾叮嘱在场的机关和居民区干部：“残疾人是社会中的特殊群体，残疾人事业需要全社会的重视和支持。希望你们要积极帮助残疾人解决生活中的实际困难和问题。对特困残疾人要加大扶持与救助力度，力争在党和政府的关怀下，通过自身不懈努力，逐步改善生活状况。”

### 居民区

#### 虹旭居民区

#### 江西新余城管局一行

#### 到虹旭居民区参观调研

为更好地交流学习垃圾分类工作，实地学习虹旭居民区垃圾分类管理经验，4月22日上午，江西省新余市城市管理局一行到虹旭居民区实地参观调研。仙霞新村街道办事处四级调研员、城运中心专职副指挥长乔敏陪同。

虹旭居民区党总支书记程文佳向江西省新余市城市管理局的调研人员们介绍了小区的垃圾厢房以及大件垃圾堆放点，并表示虹旭垃圾的定时定点投放工作能够顺利进行离不开志愿者的辛勤付出和广大居民的积极配合。随后，程文佳还带领大家参观了虹旭居民区的“五园五坊”（同心微园、蔬香菜园、老少同乐园、桂香文园、

生境花园；阳光议事坊、连心对弈坊、居家幸福坊、乐龄生活坊、邻里议事坊）。参观结束后，江西省新余市城市管理局一行肯定了虹旭小区垃圾分类的各方面工作，并表示会将虹旭垃圾分类的工作经验带回学习借鉴。

#### 虹纺居民区

#### 多方联合整治群租

#### 平安共建美丽虹纺

虹纺小区坐落于虹古路、水城路交界处，由于周边交通便捷、设施齐全、吸引了众多来沪人员在此租住，因此群租房“应运而生”。长期以来，不法群租现象一直是隐藏在小区中的一个“顽症”，防盗铁门形同虚设、夜晚噪声扰民、屋内乱拉电线、环境卫生等一系列安全隐患问题让小区广大居民群众深受其害。

4月30日上午，仙霞新村街道平安办联合房办、防火办、仙霞物业、特保、社区民警及居民区全体居委工作人员、物业，对小区内6个不法群租点进行整治。历时两个多小时，执法人员在群租点当场拆除高低床近30张，居委工作人员在场积极做好解释和维稳工作，并对房屋业主、租赁户进行了相关法律宣传教育。此次联合整治有力打击了小区群租行为，赢得周边居民群众一致好评。

群租房整治工作是一场长久的拉锯战，虹纺居民区将进一步巩固群租整治的成果，社区民警、居委会将扩大宣传力度，同时物业也将加强小区门岗的管控，形成长效管理机制，各方共同努力，积极打造和谐、平安、美丽、幸福小区。

## 演、学、观、讲 学党史正当时



实实讲一句话，这回战胜的，不是联合国的武力，是世界人类的新精神。”两位学员身着长衫，围上围巾，深情并茂地诵读了由李大钊所著《庶民的胜利》中的经典片段。作为中国历史上最早的几部马列主义文献，《庶民的胜利》深切影响了当时举国上下的爱国志士。朗诵完毕，台下响起了热烈的掌声，慷慨激昂的诵读让学员们无不热血沸腾。

学，专题学习强化初心使命。

4月23日上午，仙霞新村街道党工委理论学习中心组开展党史学习教育专题学习。街道党工委书记高峰带领中心组成员一起学习“新民主主义革命时期历史”。深刻领会我们党领导人民经过二十八年浴血奋战，完成民族独立和人民解放的历史任务，建立中华人民共和国，实现中国人民“站起来”的伟大飞跃。3名街道中心组成员作了主题发言，其余中心组成员也积极参与交流讨论。

高峰强调，我们要通过党史学习，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。不忘初心、牢记使命

，为祖国的富强、民族的复兴，为打造“宜居仙霞，乐龄乐邻，超大城市老旧住房美好生活样板社区”不断贡献力量，以优异成绩迎接建党百年。

观，政治生日重温红色记忆。

为深化党史学习，仙霞新村街道“仙锋学思汇”整合内外红色资源，在推进每月一堂精品党课的实施中，创新党课形式，开展了“仙锋学思汇——忆峥嵘，惟有奋斗”系列政治生日主题活动，以过“党员政治生日”为契机，通过庄重的仪式活动引导广大党员干部时刻铭记共产党员的“第一身份”和为党工作的“第一职责”。

4月23日，街道直属支部、驻区单位、“两新”党组织、居民区党组织中，党龄恰逢整十年、二十年的党员代表来到了龙华烈士陵园，共同缅怀为建立新中国而牺牲的革命先烈，并聆听了一堂“党史”微党课——《龙华红色档案》。党课结束后，同志们来到了无名英雄之墓前。在市三八红旗手、“两新”五星奖支部——太阳菜市场党支部书记顾颂珍的领誓下，同志们面向那永不熄

灭的长明火庄严宣誓，重温入党誓词。顾颂珍为在场的党龄十年、二十年的党员们一一佩戴了庆祝建党100周年纪念徽章。

讲，主题演讲彰显爱党底色。

街道团工委于4月28日在逸社活动室开展“颂百年党史 扬青春风华”仙霞新村街道青年红色故事征文演讲比赛。经过初步评选，来自仙霞路派出所、武警执勤一支队、新长宁集团、工程技术大学、上海航空运输学院、樊登读书等社区单位和各中心的16名选手脱颖而出参加此次演讲比赛。

比赛开始后，现场气氛热烈，青年选手们饱含激情、热情澎湃，结合自己的所学所思所悟，联系工作实际，围绕回顾百年党史、学习习近平新时代中国特色社会主义思想、青年应勇担重任等方面，用朴实、生动、真挚的语言表达了积极进取、勇担使命的坚定信心。经过激烈角逐，最终来自执勤一支队一大队的武警官兵周昊天以优异成绩荣获一等奖，比赛还评出了二等奖2名，三等奖3名。

#### 虹仙居民区

#### 浓情五月天

#### 感恩母亲节

每年五月份的第二个星期天，是一个向母亲表达爱的节日。5月6日上午，在母亲节来临之际，虹仙妇联开展了“感恩母亲节”DIY八音盒制作活动，营造敬母爱母的社区氛围。

活动现场，制作老师先向大家简单介绍了八音盒的由来、工作原理以及振动发声原理，随后将材料包发放给大家，带着大家一步一步地制作属于自己的专属八音盒。在制作过程中，阿姨们互相帮助、相互探讨，充分发挥想象力，将八音盒进行美化和装饰，活动现场气氛融洽，充满温情。一个个搭配上或卡通或风景的小摆件的八音盒，旋转出一段段优美的旋律，不仅诉说着对母亲的无限祝福，也让母亲们体会到手工带来的快乐。